

Известилац Европског парламента за Србију Дејвид Мекалистер оценио је вечерас да је 2018. кључна година за Србију и регион и нагласио да стављање фокуса ЕУ на Западни Балкан пружа прилику да се европска перспектива преточи у стварност, док је председник Србије Александар Вучић поновио да за Србију велики проблем остаје однос са Приштином. Мекалистер је рекао, кад је у питању отварање нових поглавља, да је сигуран да ће Србија бити награђена за свој непрестани напредак, али је додао да желе да виде побољшања у области владавине права, правосуђа, као и по питању нормализације односа са Косовом.



Мекалистер је, на конференцији за новинаре након састанка са председником Србије Александром Вучићем, рекао да је самит који је одржан у Софији нови део стратегије ЕУ према Западном Балкану и најавио нове самите. Самит у Софији се није бавио проширењем Уније већ конкретним напрецима и поздрављам те резултате, додао је.

Улога Србије у региону, нарочито у оквиру Берлинског процеса, је више него добродошла, каже известилац ЕП и додаје да верује да ће Србија наставити да прати

европски пут.

Мекалистер је оценио да српска привреда добро стоји - како је истакао - све боље свакога дана. Навео је да је то успех Владе Србије. Међутим, нагласио је и да владавина права мора бити оснажена у земљи, да би она била привлачнија за инвеститоре.

Мекалистер каже да је 2018. година кључна за регион. Србија мора да искористи и сигуран сам ће да искористити овај нови замах и потребан је даљи политички напор да би се спровеле реформе у области владавине права и у области правосуђа, навео је на конференцији за новинаре.

Уверени смо да ће Србија имати водећу улогу у региону, каже. "Наставак преговора је и даље у рукама у Србије, желимо да видимо напредак и у владавини права и нормализацији односа са Косовом".

Мекалистер је рекао да ради на новом извештају, да ће поједине закључке представити 12. јуна, затим 3. септембра, а да гласање о томе очекује у новембру.

"Питање колико ће поглавља бити отворено није на Европски парламент, о томе одлучују чланице, али сам сигуран да ће Србија бити награђена за свој непрестани напредак", навео је Мекалистер.

Овде сам да би обезбедио и уверио мог пријатеља председника (Вучића) да ћу подржавати Србију и верујем у господина Вучића, закључио је Мекалистер.







~~\_\_\_\_\_~~